
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na duben: 

Komunální  odpad 
Pozor – změna!!! 
středa  13.4. a 27.4. 
Plasty  4.4. dopoledne 

Informační centrum 

otevřeno i v sobotu 2.4. 
od 8.00 do 11.00 hodin. 

Africké muzeum 

Otevírací doba: 
Út – Ne 9.00-15.00 hodin 
Vstupné: 
Dospělí 50 Kč, děti 30 Kč 

Wellness Zlatá Opavice 

Ceníky a kontakty: 
www.zlataopavice.cz 

Sociální poradna zdarma 

na OÚ každou středu 
od 14.00 do 17.00 hodin. 

Bohoslužby- ZMĚNA!!! 

v kostele se konají 3.4. od 
9.00 hodin, od neděle 
10.4. vždy od 9:30 hodin. 

Obecní knihovna 

otevřena každé pondělí od 
15.00 do 17.00 hodin. 

Ordinace lékaře v únoru 

bude otevřena ve  středu 
6.4.,13.4. a 27.4. 

Nízkoprahový klub 

je otevřen každé pondělí 
od 13.00 do 16.00 hodin 
v klubovně has. zbrojnice. 

Masáže v ordinaci 

Středa od 18.00 hodin  
Kontaktní telefon: 
A.Kubacká -  739111277. 

Cvičení pro ženy: 

Pilates v pondělí  
od 18.00 do 19.00 hodin 
STEP AEROBIC 
- rozpis na web.stránkách 

Dětský klub 

se koná každou středu 
v herně budovy MŠ. 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

Březen – měsíc mnoha příjemných setkání 
A hned to první proběhlo ve středu 2.3. v půdní vestavbě ZŠ, 
kde se konal již 4.ročník soutěže nazvané ŠKOLNÍ 
TALENTMÁNIE. Máme to ale šikovné děti (více na str.2). 
 Také se ihned od počátku měsíce března rozběhl prodej 
vstupenek na hudební festival. Plakáty v barvě tyrkysové již 
zdobí nejednu výlohu, sestava vystupujících je více než lákavá. 
Jen motorkáři z Bohumína si zakoupili 42 vstupenek. 
V sobotu 5.3. se v jídelně ZŠ sešli farníci, aby společně oslavili 
narozeniny čtyř svých přátel: paní Gajové, paní Kubincové, 
pana Uhra a pana Dintera,.  Navíc pan farář Zachrla všem 
ženám s předstihem popřál k blížícímu se svátku žen, obdaroval 
je květinou lilie, potěšit  je s kytarou přišel i pan Miloslav 
Kuzník. Jde o společenství lidí, kteří příkladně podporují jeden 
druhého, vzájemně si pomáhají, společně dokonce navštěvují 
společenské akce. Večer začalo dosti fučet, tento stav trval až 
do nedělního rána. 
 V pondělí 7.3. se svážely plasty. V úterý 8.3. obdrželi 
,,ŠIKULOVÉ“(žáci navštěvující v ZŠ rukodělný kroužek) z rukou 
zástupců mikroregionu Krnovsko dárečky za umně vyrobenou 
perníkovou chaloupku (více str.2). Ten den byly do nově 
připravených prostor školních dílen rozmístěny nové pracovní 
ponky, které škola získala díky dotaci. 
 V sobotu 12.3. sehráli muži v Branticích další přípravný zápas, 
tentokrát domácím podlehli 0:3. O týden později (19.3.) 
prohráli i v Třemešné 2:5 a ještě o týden později (27.3.) 
v Rýmařově 0:6 (více na str.4). Večer se v  klubovně TJ zpívalo a 
slavilo, aktivní Dámský klub Holčovice připravil plno dobrůtek a 
uspořádal COUNTRY SETKÁNÍ pro ženy,  ovšem zazpívat si 
známé folkové a country písně přišli i muži.  
 Ve středu 16.3. se v odpoledních hodinách v MŠ konala 
VELIKONOČNÍ DÍLNA. Děti tvořily výrobky s velikonoční 
tematikou, pomáhali maminky, tatínkové, babičky. 
 V sobotu 19.3. přivítali v hotelu Zlatá Opavice zástupci 
Sdružení rodičů a přátel školy ZŠ Holčovice a zástupci Mladých 
hasičů Holčovice účastníky JOSEFOVSKÉ ZÁBAVY (více na str.2). 
 V pondělí 21.3. vítaly jaro děti z MŠ vynesením baby Zimice 
(více na str.2), obdivuhodných 300 dnů bez alkoholu si ten den 
zaznamenal v kalendáři Aleš Jurosz.  
Na Velký pátek 25.3. pořádala obec VELIKONOČNÍ JARMARK 
(reportáž na str.3). A podle kladných reakcí návštěvníků se 
tento termín ustálí i v následujících letech. 
 V pondělí 28.3. obcházeli šmigrustníci všech věkových 
kategorií vesnici, karabáče jim zdobily stužky, i malované 
vajíčko přišlo při tom vandrování od domu k domu vhod. 
 Ve čtvrtek 31.3. se potřetí v tomto roce sešli zastupitelé, 
informace z jednání přinášíme na str.3. 
Prostě březen byl měsícem mnoha příjemných setkání. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pátek 1.4. 
V Komorníčku se vaří 
Od pátku 1.4.2016 se opět 
vaří v Komorníčku. Možný je 
i rozvoz obědů. Bližší 
informace získáte na 
tel.č.739285445. 

Sobota 2.4. 
Mistrovská kopaná 
Žáci přivítají doma od 13.30 
hodin Sokol Chomýž, muži  
od 15.30 Slezan Jindřichov. 

Středa 6.4. – 13:30 hodin 
Pohádka ,,Tajuplný zámek“ 
v hotelu Zlatá Opavice 
 více na str.2 

Sobota 16.4. 
Mistrovská kopaná 
Žáci se doma od 14.00 
hodin utkají s Třemešnou. 

Pondělí 25.4. 
Zápis dětí do MŠ 
 podrobnosti na str.2 

Čtvrtek 28.4. 
Zasedání ZO č.15/2016 se 
koná od 18 hodin v ZŠ. 

Pátek 29.4. 
Den čarodějů 
v MŠ od 6:30 hodin 
 více na str.2 
Od 17 hodin organizuje 
Dámský klub Holčovice 
v areálu TJ veselý slet 
čarodějnic a vaření vaječiny.  

Sobota 30.4. 
Mistrovská kopaná 
Muži se od 16:30 hodin 
střetnou se Starou Vsí.  

Sobota 30.4. 
Pálení čarodějnic jako 
tradiční akci poslední 
dubnový den (na začátku 
Filipojakubské noci) a 
country večer pořádá 
Komorníček. Masky jsou 
vítány, občerstvení 
zajištěno, od 19:00 hodin 
hraje kapela Větrník. 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
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 Z POŠTOVNÍ SCHRÁNKY MŠ 

Děti z MŠ tradičně přivítaly jaro 
Vítání jara u nás proběhlo 21.3.  Pro děti tato událost 
 zaznamenala  hluboký citový zážitek už tím, že se na celé 
přípravě samy podílely. Chlapci vyráběli babu Zimici  ze 
slámy, děvčata ji oblékala do papírových šatů a zdobila 
náhrdelníkem z vejdunků a šnečích ulit. Prázdné skořápky 
a vymlácená sláma jsou totiž znamením zmaru. V průvodu 
se baba Zimice vynesla ze vsi, zapálila a hodila do potoka. 
Věříme, že spolu s ní zmizely nemoci i zima! Básničkami a 
písničkami všechny děti společně přivítaly jaro.  

 
Foto: …v MŠ se konala ve středu 16.3. velikonoční dílna 

A CO SE BUDE DÍT V DUBNU? 

Pohádka se zpěvy v hotelu Zlatá Opavice 
Ve středu 6.dubna zveme rodiče s dětmi na pohádku          
,,Tajuplný zámek” do hotelu Zlatá Opavice. Začátek 
divadelního představení  je ve 13.30 hodin. Krásnou 
romantickou  pohádku  plnou písniček zahrají ostravští a 
opavští herci. Vstupné je pro všechny zdarma.  

Zápis dětí do MŠ pro školní rok 2016/2017 
Ředitelství mateřské školy v Holčovicích srdečně zve 
rodiče s dětmi k Zápisu  pro školní rok 2016/17. Přijďte do 
třídy MŠ v pondělí 25.dubna  2016 v  16.00 hodin. 

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 

Šikulové byli odměněni 
Děti navštěvující v loňském i letošním školním roce 
kroužek Šikulové se zúčastnily soutěže Tvořivost ve 3D na 
téma Pohádkové postavy vyhlášené mikroregionem 
Krnovsko. Jejich precizně vypracovaná perníková 
chaloupka si vysloužila pochvalu a sladkou odměnu od 
organizátorů soutěže.  

 
Foto: … děti přijel odměnit místostarosta Krnova Jan Krkoška 

Školní talentmánie má za sebou čtvrté dějství   
V průběhu 4. ročníku ŠKOLNÍ TALENTMÁNIE, který se 
konal ve středu 2.3., prokázaly děti široký rejstřík nadání. 
První místo obsadilo sourozenecké duo Klárka a Honzík 
Římanovi, které předvedlo v instrumentální podobě 
skladbu „Vloupám se“. Na 2. místě se umístila Anička 
Sedláčková s hereckou etudou „Uklízečka“. Břišní 
tanečnice Klaudie Heidrová si  vytančila 3. místo. Krásným 
pěveckým vystoupením nás potěšila a 4. místo obsadila 
Lucka Drlíková a jen o stupínek níž skončila Nelinka 
Ferdinandová s flétničkou a zpěvem. Maruška 
Gašpariková  s hrou na klavinovu a Terezka Myšková 
s písničkou „V sieti ťa mám“ obsadily 6. místo. Slovenskou 
písničku „Sen“ si zvolila děvčátka Natálka Kemeňová a 
Nikolka Ferdinandová, kterým porota přisoudila 7. místo.  
I další účinkující opět pozvedli úroveň této oblíbené školní 
show.  Proto je třeba pochválit Terezku Chybíkovou, Elišku 
Kocurovou, Elišku Kudlaczovou spolu s Kristinkou 
Zingopisovou, Kačenku Gašparikovou, Erika Jochima, 
Kubíka Vránu, Zdeničku Čížkovou a Simonku Stříteskou. 
Velký dík patří i dvěma odvážným moderátorkám 
zábavného odpoledne, a to Vendulce Poláchové a Adélce 
Vávrové. 

 
Foto: …18 žáků se zapojilo do školní soutěže 

ZŠ dokončila nové pracovní dílny 
Z projektu Tvořme spolu - výzva 57 byly pro žáky ZŠ 
vybaveny prostory  nových školních dílen.  

 
Josefovská zábava proběhla v komorní atmosféře 
V sobotu 19.března se v hotelu Zlatá Opavice konala 
JOSEFOVSKÁ ZÁBAVA, kterou pořádal Spolek rodičů a 
přátel školy ZŠ Holčovice ve spolupráci s Mladými hasiči 
Holčovice. Hudbu celý večer pouštěl DJ Pavel Šprinz a o 
zábavu a tombolu se postarali pořadatelé. Tombola byla 
opravdu bohatá a nikdo domů neodešel s prázdnou… 
Přestože účast byla malá, podařilo se nám pro děti naší 
školy vybrat částku 9210,-Kč. Všem pořadatelům a 
sponzorům moc děkujeme.  



VELIKONOČNÍ JARMARK 
Na Velký pátek obec pořádala velikonoční jarmark 
Sice na Zelený čtvrtek (24.3.), kdy se počal připravovat 
jarmareční areál, bylo poněkud nevlídno, na Velký pátek 
(25.3.) se však počasí umoudřilo natolik, že se na 
VELIKONOČNÍ JARMARK dostavily davy natěšených 
poutníků. Do areálu návštěvníci procházeli kolem 
barevného stánku     s květinami paní Wegrzynové, naproti  
si mohli zakoupit hračky a cukrovinky od pana Lazára.  Pro 
ty hladové, kteří dle obyčejů drželi půst, již od rána 
gastrokouzelník Jorgos Nacis vařil před radnicí speciální 
velikonoční fazolačku, pro ostatní griloval maso a 
klobásky. Kuchařinky a cukrářky z MŠ nestačily dodělávat 
těsto na langoše, jimi vyrobené krémem plněné trubičky 
rozebrali milovníci všeho sladkého  během chviličky. 
Sladké ke kávě nabízeli i manželé Nečesaní z mobilní 
prodejny, v klidu si mohli u kávičky nebo čaje popovídat 
návštěvníci i v příjemné velikonoční kavárně umístěné 
v prostorách radnice, o hosty se tady postarali holčovičtí 
hasiči. Jako u snědeného krámu to po nějaké době 
vypadalo i u obecního ,,řízkového“ stánku. Muzika 
v podání vrbenské kapely Škrpál hrála a cinkala, svařáček 
od Alvinexu přišel při poslechu venku vhod, točené pivíčko 
zajistil Rio bar. Potlesk zaplněné zasedací místnosti si 
vysloužili  mladí hudebníci (sourozenci Honzík a Klárka 
Římanovi, Eliška Kudlaczová, Pavlínka Mališová, Lucka 
Drlíková, Anička Sedláčková, Terezka Myšková a Zdenička 
Čižková), ze svého repertoáru vybrali směs lidových, 
duchovních i popových písní, nechyběl ani Anděl Karla 
Kryla (Z rozmlácenýho kostela…). Po vystoupení se slova 
ujal otec Pavel Zachrla, který si pro posluchače připravil 
velice zajímavou přednášku  na téma Velikonoce, slovo 
doplnil projekcí. Tajemné chvíle bylo možno zažít i ve 
věštírně Hany Lapkové. Uznání  si vysloužily i všechny 
ženy, které návštěvníky doslova nadchly svými  výrobky 
(Dámský klubu Holčovice, Kreativní Zlaté Hory, malířka 
Soňa Janoštíková, paní Dagmar Blaťáková a další). Prodejní 
místnost v prostorách volnočasových aktivit v budově MŠ 
zaplnilo velikonoční zboží žáků ZŠ, podpořit je přišli nejen 
rodiče (a prarodiče), ale i vyučující. V sousedství připravily 
zázemí pro tvořivé děti zaměstnankyně Slezské diakonie 
Krnov. Tentokrát se zřejmě podařilo ukecat oslíka, který 
společně se svým koňským parťákem dělali radost 
především malým dětem. A někteří si dokonce zakoupili 
zvýhodněnou vstupenku na festival. Ten od jarmarku dělí 
přesně 3 měsíce. 

 

OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Kurz paměti se v dubnu neuskuteční  
Český svaz pro trénování paměti a mozkového joggingu   
v Ostravě měl pořádat pro seniory ve čtvrtek 7.4. 
přednášku s praktickými ukázkami trénování paměti. 
Jelikož se nikdo ze seniorů dosud nepřihlásil, akce je pro 
nezájem ZRUŠENA!!!  

Informace ze zasedání ZO č.14/2016 ze dne 31.3.2016 
Zastupitelstvo obce Holčovice na svém 14. zasedání, které 
se konalo ve čtvrtek 31.3. v ZŠ, mimo jiné schválilo záměry 
na prodeje a nákupy nemovitostí v souvislosti 
s majetkoprávním uspořádáním mezi obcí a Psychiatrickou 
léčebnou Opava, pravidla pro poskytování finančních 
prostředků z rozpočtu obce, prodej nebytové jednotky 
č.226/7 v k.ú.Holčovice, darovací smlouvu s PČR (obec 
policii daruje 2 ks nočního vidění), první rozpočtovou 
úpravu v roce 2016, zastupitelé rovněž vyslechli zprávy 
předsedů výborů o činnosti jednotlivých výborů za 
1.čtvrtletí roku 2016, zprávu za úsek sociálního 
poradenství či za úsek hospodaření v obecním lese. Obci 
se podařilo získat i pozemky 162/1 a 162/2 v Holčovicích, 
které tvoří funkční celek s ostatními pozemky kolem 
restaurace. Během zasedání vystoupil se svým příspěvkem 
i npor.Bc.Libor Včelný, který občany informoval o činnosti 
policie v roce 2015 (viz zpráva níže). 
Celé znění usnesení je umístěno na úřední desce a na 
webových stránkách obce. 

 
Ze Zprávy o činnosti  PČR M.Albrechtice za rok 2015 
V roce 2015 řešilo mimo jiné Obvodní oddělení PČR Město 
Albrechtice celkem 182 trestných činů, z nichž se podařilo 
objasnit 126 skutků, a 659 přestupků. V katastru obce 
Holčovice bylo oznámeno 20 trestných činů (objasněno 
14), v přestupkovém řízení pak bylo řešeno celkem 50 
přestupků, kdy se jednalo převážně o přestupky proti 
majetku, přestupky v dopravě a přestupky proti 
občanskému soužití.  
 
 

Společenská rubrika 
V dubnu oslaví své jubilejní narozeniny: 

* pan  Evžen Karásek                   Holčovice 

* pan  Ján Horňák                         Spálené 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 
********************************************** 

                            
       

Výhodné vstupenky na 
festival již jen v dubnu 
------------------------------- 
Již za necelé 3 měsíce  
vystoupí v areálu TJ 
hvězdná hudební sestava 
v čele s kapelami Divokej 
Bill, Horkýže Slíže, Vltava 
nebo Portless v rámci   
10. ročníku holčovického 
festivalu. Ještě v dubnu si  
můžete pořídit vstupenky 
za 250 Kč. 

 



 

SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 

Přinášíme podrobný rozpis jara sezóny 2015/2016: 

SO   2.4. ŽÁCI CHOMÝŽ 13.30 

  
MUŽI JINDŘICHOV 15.30 

SO   9.4. OSOBLAHA             ŽÁCI   13.30 

  
KARLOVICE             MUŽI 15.30 

SO 16.4. ŽÁCI                    TŘEMEŠNÁ     14.00 

    RUDOLTICE MUŽI       16:00 

ÚT 19.4. BRUNTÁL ŽÁCI 16:30 

SO 23.4. OSOBLAHA MUŽI 16:00 

SO 30.4. SL.RUDOLTICE ŽÁCI 14.15 

 
   MUŽI STARÁ VES 16.30 

NE  8.5. BŘIDLIČNÁ MUŽI 15.00 

SO 14.5. BŘIDLIČNÁ  ŽÁCI           9.00 

SO  21.5.  BOHUŠOV ŽÁCI 12:30 

  
STARÉ MĚSTO MUŽI 17.00 

SO 28.5. ŽÁCI JINDŘICHOV 15:00 

  
MUŽI VRBNO         17.00 

SO    4.6.  ŽÁCI ZÁTOR 15.00 

  
VYSOKÁ MUŽI 15.00 

SO 11.6. KARLOVICE ŽÁCI 14:30 

  
H.BENEŠOV MUŽI 17:00 

SO 18.6. MUŽI ZÁTOR 17:00 

 
Muži v neděli 27.března odehráli své první mistrovské utkání 
jarní sezóny v Rýmařově. Jedenáctka statečných odehrála 
dobře především 1.poločas, hráči si rychlým přechodem 
vypracovali několik jasných gólových situací, bohužel zůstalo 
jen u nich. Domácí z minima vytěžili maximum a do přestávky 
se ujali dvoubrankového vedení, když 2.branka padla po 
nařízeném pokutovém kopu. Ve  druhém poločasu již našim 
fotbalistům docházely síly a z nouze vybraný brankář Lukáš 
Malaník lovil míč ze sítě ještě čtyřikrát. Přesto mohli opět 
z mnoha šancí vstřelit alespoň čestný gól, bohužel buď 
netrefili bránu (Jakub Boček), nebo trefili stojícího brankáře 
(Jakub Moravčík). V poslední desetiminutovce orazítkoval míč 
po střele Tomáše Martiníka břevno. Přes nelichotivý výsledek 
je třeba klukům poděkovat za bojovnost, vždyť bez jediného 
náhradníka (?!) a proti týmu, ve kterém nastoupilo i několik 
hráčů z áčka, ukázali statečné srdce. 
Sestava: 
Lukáš Malaník, Jaroslav Hudec, Martin Kožiak, Michal Včelný, 
Michal Mazura, Václav Kurz, Milan Trebulák, Jakub Boček, 
Tomáš Martiník, Jakub Moravčík a Christos Liolios. 
Trenér: Vojtěch Sivák 
 
TJ Tatran Holčovice - výsledkový servis: 
Přípravná utkání v březnu: 
Sobota 12.3.  
Brantice – muži 3:0  
Sobota 19.3.  
Třemešná - muži 5:2  
Branky: 2x Ch.Liolios 
Mistrovské utkání: 
Neděle 27.3. 
Rýmařov – muži 6:0 (2:0) 
 
 
 

VZPOMÍNKY PANÍ ZDENY ŠLAGOROVÉ – 2.POKRAČOVÁNÍ 

Koncem srpna 1956 jsem se do Holčovic přestěhovala 
natrvalo. Paní ředitelka mne zařadila mezi učitele 2. stupně, 
protože třídy na 1. stupni byly obsazeny zkušenějšími učiteli. 
Začínala jsem s češtinou, matematikou a dějepisem v 6. třídě 
a s matematikou a dějepisem v 7. třídě. První 2 roky jsem 
fungovala také jako vedoucí pionýrské skupiny, což byla 
funkce, o kterou nikdo příliš nestál, protože to byla práce 
navíc. Třídnictví jsem v tom prvním roce měla v 6. třídě. Mým 
žákům bylo tehdy 11, ale dnes už jsou to dávno důchodci, 
stejně jako já. Jejich jména si vybavuji dodnes a matně je 
vidím, jak byli rozsazeni v lavicích: I.Doležel, M.Tarabík, 
R.Kraus. V.Volf, P.Janků, M.Blažek, V.Proudilová, 
J.Zuzaníková, N.Žáčková, V.Vrbová, A.Petřeková, A.Včelná, 
M.Sotorníková, A.Kubincová, J.Hajdová,  M.Ciastoňová, 
R.Braunová. Do školy spolu s místními dětmi chodily i děti 
z Heřmanovic, ze Spálené, z Hejnova, z Hynčic a z Jelení, ale 
také děti z dětského domova. Byl to domov typu B pro děti 
z narušeného rodinného prostředí nebo s narušeným 
chováním. Zažívali jsme různé kázeňské přestupky a časté 
byly i útěky, neboť děti to táhlo domů, většina z nich byla 
z Ostravy. Uprchlíky pak vracela zpět policie. Domov byl 
jakýmsi diagnostickým ústavem a děti odtud po čase 
odcházely do domovů typu A s normálním výchovným 
programem, nebo byly přeřazeny do domova typu C, což byla 
polepšovna se speciálním programem výchovy. Rodičům 
místních dětí se nelíbilo, že se tyto děti učí společně s jejich 
dětmi, a tak po několika letech byly v domově zřízeny třídy a 
vyučování bylo odděleno. Vzpomínám s obdivem na kolegy a 
kolegyně, kteří v domově pracovali – R.Kovalová(Zaoralová), 
K.Svobodová(Santariusová),J.Abrahámová a J.Suchý. Dobrými 
duchy domova byli manželé Kozákovi. Pan Kozák byl 
údržbářem a paní se starala o prádlo a oděvy dětí. 
Pedagogický sbor naší školy byl velmi mladý, paní ředitelka 
v té době byla čtyřicátnice a nejzkušenějšími učiteli byli 
zástupce J.Tun a jeho manželka, dříve B. Slámová, ale i jim 
bylo tehdy sotva třicet, stejně jako V. Jemelkové, která se 
specializovala na vyučování v prvních třídách. Ostatní měli za 
sebou jen pár let praxe, ale já jsem stejně  koukala, abych se 
od nich něčemu přiučila. Jeden z kolegů učil jako absolvent 
gymnázia bez kvalifikace, ale hned začal dálkově studovat na 
univerzitě v Olomouci. Konzultace byly v sobotu a v neděli a 
vlaky a autobusy jezdily zřídka, tak se vracel v neděli v noci 
vlakem přes Milotice do Karlovic a nad ránem dorazil pěšky 
do Holčovic, aby stihl začátek vyučování. I tak vypadal život 
mladého učitele v té době. Ve volném čase jsme volejbal na 
plácku vedle fotbalového hřiště, mužská část učitelského 
sboru hrála fotbal a ženská část chodila fandit, v zimě jsme 
cvičili v malé tělocvičně, která byla zřízena v budově tehdejší 
MŠ. Často jsme jezdili na kolech, i když mnozí z nás si je 
půjčovali. Podnikli jsme cyklistickou vyjížďku i do Heřmanovic. 
Pilně jsme navštěvovali obecní knihovnu a pravidelně ve 
středu a v neděli místní kino. Promítaly se 16 mm filmy, 
přístroj byl jen jeden, a tak byla představení s přestávkou, aby 
obsluha mohla přetočit cívky. Židle v sále nebyly příliš 
pohodlné, ale přesto bylo téměř vždycky plno. Kino bylo 
vítanou kulturní záležitostí, neboť televize byla v plenkách a 
televizní přijímač si nemohl pořídit každý. 
 

Holčovický hlasatel/ Vydavatel: Obecní úřad Holčovice, č.p.44, 793 71/Tel.:554644108/E-mail:podatelna@obecholcovice.cz/Webové stránky:www.obecholcovice.cz 

 
 


